5c
(p-1)! ≡(-1)(p-1)/21222…((p-1)/2)2
Далее 2 случая:

1) Если (p-1)/2 – чётно, то по задачам 6a и 6b множители числа 12 *22 *…*((p-1)/2)2, являющиеся вычетами по p, содержат (-1) и 1, а остальные множители разбиваются на пары, дающие в произведении числа, сравнимые с 1 по модулю p. Отсюда                             12 *22 *…*((p-1)/2)2≡-1(p), (-1)(p-1)/2≡1(p), => (p-1)! ≡-1(p)
2) Если (p-1)/2 – нечётно, то по задачам 6a и 6b множители числа 12 *22 *…*((p-1)/2)2, являющиеся вычетами по p, содержат  1, а остальные множители разбиваются на пары, дающие в произведении числа, сравнимые с 1 по модулю p. Отсюда                            
 12 *22 *…*((p-1)/2)2≡1(p), (-1)(p-1)/2≡-1(p), => (p-1)! ≡-1(p)

Требуемое доказано.

